

РЕШЕНИЕ
Именем Российской Федерации

Кировский районный суд города Омска в составе председательствующего судьи Вихман Е.В.,

при секретаре Потеруха Р.В.,

рассмотрев 1 июля 2021 года в открытом судебном заседании в городе Омске гражданское дело по иску Тесля Светланы Николаевны к ТСЖ «Дианова – 1» о взыскании компенсации морального вреда, причиненного повреждением здоровья,

с участием

старшего помощника прокурора Кировского административного округа города Омска Севастьяновой Натальи Станиславовны,

истца Тесля Светланы Николаевны, ее представителя по доверенности Даирова Нурлана Буланбаевича,

председателя правления ТСЖ «Дианова – 1» Флоря Владимира Ивановича, представителя ответчика ТСЖ «Дианова – 1» по доверенности Дюкарева Никиты,

УСТАНОВИЛ:

Тесля С.Н. обратилась в суд с иском к Товариществу собственников жилья «Дианова-1» (далее – ТСЖ «Дианова-1») о взыскании компенсации морального вреда, в обоснование требований указав, что в результате ее падения 18.01.2021 во дворе дома № 20/2, расположенного по улице Дианова в городе Омске, истец получила травму в виде закрытого перелома хирургической шейки правой плечевой кости. Падение истца обусловлено ненадлежащим содержанием указанной территории ответчиком, так как данная территория не была очищена от снега и наледи. Поскольку вред здоровью истца причинен в результате ненадлежащего исполнения ответчиком обязанностей по уборке придомовой территории, истец просила взыскать с ответчика компенсацию морального вреда в размере 300 000 рублей, в возмещение расходов по оплате услуг представителя 20 000 рублей (л.д. 5, 6).

Истец Тесля С.Н., ее представитель по доверенности Даиров Н.Б. требования поддержали по изложенным в исковом заявлении основаниям, пояснив, что падение произошло в результате наличия наледи и снега на земельном участке, расположенному возле дома № 20/2 по улице Дианова в городе Омске.

Председатель правления ТСЖ «Дианова – 1» Флоря В.И., представитель ответчика по доверенности Дюкарев Н. исковые требования не признали по причине отсутствия доказательств, подтверждающих место, время и дату падения истца во дворе дома № 20/2 по улице Дианова в городе Омске, ссылались на ежедневную уборку снега, отсутствие доказательств причинения истцу морального вреда и его завышенный размер.

Старший помощник прокурора Кировского административного округа города Омска Севастьянова Н.С. полагала необходимым удовлетворить исковые требования, размер компенсации морального вреда оставила на усмотрение суда с учетом требований справедливости и разумности.

Сенникова Н.А., допрошенная в качестве свидетеля, пояснила, что 18.01.2021 в 15:00 – 15:30 находилась возле остановки общественного транспорта «Звездная», так как договорилась встретиться с истцом, услышала женский крик, увидела, что истец лежит на снегу, в месте падения истца имелась наледь, Сенникова Н.А. сопроводила истца до дома ее дочери, истцу вызвали скорую медицинскую помощь, на представленных фотографиях указала местом падения истца огороженную территорию со стороны дома № 20/2 по улице Дианова в городе Омске, обозначенную истцом в качестве места своего падения.

Допрошенная в качестве свидетеля Шаройка Г.А. пояснила, что 18.01.2021 она вместе со своей дочкой возвращалась из дошкольного образовательного учреждения, услышала крик, обернувшись, увидела, что истец упала на огороженной территории дома № 20/2 по